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OtvOrenie škOlskéhO rOku 2021/2022 

 

   Dňa 2. septembra 2021 o 9.00 sa uskutočnilo otvorenie nového školského roku. V dôsledku 

pandemickej situácie sa otvorenie neuskutočnilo ako tradične na školskom dvore. Žiaci pod 

vedením triednych učiteľov odišli do tried, kde si prostredníctvom rozhlasu vypočuli príhovor 

riaditeľa školy Mgr. Tomáša Kirňaka, ktorý všetkým zaželal úspešný nový školský rok 

2021/2022.  

   Po  príhovore riaditeľa školy pani zástupkyňa Mária Marcinčínová predstavila triednych 

učiteľov prvých ročníkov (Mgr. Ivana Pajkošová I. A, Ing. Jozef Karniš I. B a Mgr. Radovan 

Dziak I. C) a oboznámila žiakov s organizačnými pokynmi na najbližšie dni.  

 

 

                                                                                                                                               Mgr. Matúš Repeľ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                               Konferencia READYCON 
 

 

Žiaci maturitných tried sa dňa 27. 10. 2021 zúčastnili na online konferencii READYCON.  

READYCON je najväčšia online konferencia prinášajúca najnovšie poznatky o meniacom sa 

trhu práce priamo do tried stredných škôl po celom Slovensku. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Erasmus+ v Čechách 
 

Náš žiak Dominik Ďurica z III. B triedy je na mesačnom výmennom študijnom pobyte v SOU 

Hluboš.  

  
 

 

 



Erasmus+ 
 
Chlapci z Čiech u nás na praxi pod vedením majstra Antona Vargu. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



AutOškOlA 
 

Prvé záverečné skúšky našej autoškoly sa uskutočnili 19. 11. 2021. Test a cvičisko naši žiaci 

absolvovali u nás na odbornom výcviku. Úspešným absolventom prajeme veľa šťastných 

kilometrov a tešíme sa na nových záujemcov o vodičský preukaz. 

 

 

 
 

 

 

 

 



Erasmus+ 
 
 
Žiaci III. B na Erasme v Čechách pracujú v servise, ale absolvujú aj rôzne výlety, napr. do 

Prahy. 

 

         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Školské kolo olympiády v anglickom jazyku 
 

         7. decembra 2021 sa uskutočnilo školské kolo súťaže Olympiáda v anglickom jazyku. 

Súťaž pozostávala z dvoch častí. V písomnej časti sa preverovali jazykové zručnosti: 

počúvanie, čítanie s porozumením, slovná zásoba a gramatika. Ústna časť pozostávala 

z obrazového materiálu a simulovaného dialógu (role play), hodnotila sa komunikatívna 

zručnosť, plynulosť vyjadrovania, jazyková úroveň a rozsah slovnej zásoby. Súťažiaci 

preukázali, že angličtina im nerobí veľké problémy a jednotlivé úlohy, aj keď boli náročné, 

zvládli na slušnej úrovni. 

Všetci súťažiaci boli odmenení cenami, ktoré boli zakúpené z finančných prostriedkov 

rodičovského združenia.  

Najlepšie výsledky dosiahli: 

1. miesto Boris Jackanin III. A 

2. miesto Samuel Kysel I. A 

3. miesto Matúš Vyšňovský IV. NA 

Ing. Táňa Kadlečíková, organizátorka súťaže 

 
 



 

 

 

 

 



Súťaž zo slovenského jazyka a literatúry 
 

Súťaž zo slovenského jazyka a literatúry patrí k obľúbeným súťažiam žiakov našej školy. 

V tomto školskom roku bola určená žiakom študijných a učebných odborov denného štúdia, 

konala sa 13. 1. 2022. 

Organizačne ju pripravila PhDr. Anna Švorcová. Študenti riešili písomné úlohy z jazyka 

a literatúry, zamerané najmä na čitateľskú gramotnosť. Aktívne sa do súťaže zapojilo 12 

študentov 2. až 4. ročníka, väčšina z nich zvládla úlohy na veľmi dobrej úrovni. 

Víťazom sa stal Martin Hudák z III. A triedy, na druhom mieste sa umiestnil Alex Ľaš z III. A 

triedy a na 3. mieste Maroš Marcinčin zo IV. A triedy. Ceny pre súťažiacich boli zakúpené 

z prostriedkov RZ pri SOŠ dopravnej v Prešove. Blahoželáme! 

 

 
 

 

 

 

 



 

 

 

 



Nové sídlo Strednej odbornej školy dopravnej v Prešove 
 

Od 1. marca 2022 sa začína nová kapitola Strednej odbornej školy dopravnej v Prešove na 

novom sídle  na Volgogradskej ulici č. 3. 

Stálo nás to všetkých veľa síl a energie. Ale jedno je isté – bez Vás, študentov, by sme to 

nezvládli. Som hrdý, že máme takých šikovných a hlavne ochotných žiakov, ktorí priložili 

ruku k dielu. 

 

 

 

 

 
 

 

                                                                                                                                         Mgr. Tomáš Kirňak 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



DEŇ ZEME 
 

Dnes na Deň Zeme sme sa zapojili do jarného upratovania spolu s Upracme Slovensko, ktorí 

nám zaslali pomôcky (rukavice a vrecia na odpad). Upratovali sme okolie našej školy a 

spoločne sme si zveľadili svoje nové vonkajšie priestory. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Najnovšie trendy vývoja automobilizmu 

 

Vybraní žiaci absolvovali úžasnú odbornú prednášku a diskusiu vedenú doktorandom Fakulty 

materiálov, metalurgie a recyklácie TUKE na tému najnovších trendov vývoja automobilizmu 

v EÚ. Rozoberali sa rôzne pohľady z hľadiska ochrany životného prostredia, finančných 

nákladov, rentability, technického riešenia a pod. Bolo to veľmi zaujímavé. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Erasmus+ 
 

 

Pán riaditeľ Mgr. Tomáš Kirňak bol na návšteve zástupcu riaditeľa pre OV Ing. Oldřicha 

Pulkrábka na SOU Hluboš v Dobříši. Skontroloval aj našich žiakov, ktorí práve absolvovali 

kurz zvárania, ktorý je benefitom počas Erasmu+.  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Erasmus+ nie je len o práci, ale aj o zábave. Takto si užívajú pobyt v Čechách naši žiaci. Boli 

na Svatej hore, na hrade Karlštejn, v Hornickom múzeu, vo Svete medúz v Prahe, na 

korčuľovaní, v aqaparku, na Laser Game. Počas týždňa chodia do kina a na bowling. 

 

 

           

 

 

 

 

 

 

 

 



Exkurzia v Slovenskom technickom múzeu 

 
Žiaci I. A dnes navštívili Sieň elektrických výbojov v Slovenskom technickom múzeu v 

Košiciach. Dozvedeli sa veľa zaujímavých informácií a vyskúšali si rôzne exponáty na 

vlastnom tele.  

 

 

 

 

 

 



Súťaž z matematiky 

 
Dňa 18. 5. 2022 sa na našej škole uskutočnila matematická súťaž, na ktorej sa zúčastnili žiaci 

druhého až štvrtého ročníka študijného odboru mechanik elektrotechnik. 

1. miesto Dávid Bašista 

2. miesto Oliver Varholik 

3. miesto Adam Matija 

Ceny boli financované z fondu RZ.  

Súťaž pripravila Mgr. Alžbeta Andrejovská. 

 

 

 

 



Turnaj Dekana FVT TUKE vo futsale 

 

 

Dňa 12. 5. 2022 sa žiaci našej školy zúčastnili futsalového turnaja o pohár Dekana FVT 

TUKE. 

V skupine D sme si zmerali sily v prvom zápase s FVT TUKE, v ktorom sme prehrali  2:3, 

v druhom zápase sme vyhrali s Evanjelickou spojenou školou v Prešove 2:0 a posledný zápas 

sme prehrali so SOŠ technickou 1:3.  

Za vzornú reprezentáciu školy patrí poďakovanie zúčastneným žiakom: Samuel Horoščák, 

Marián Zubaj, Alex Kuropčák, Alex Mikula, Martin Demský, Maroš Oľha, Kristián Kmec, 

Jozef Štiblár. 

 

 

 

 

                                                                                                PaedDr. Daniel Lacko 



Súťaž v technickom kreslení 
 

V dňoch 26. 5. a 31. 5. 2022 sa uskutočnila súťaž v predmete technické kreslenie, ktorá bola 

určená pre študentov 1. ročníka. Súťaž pozostávala z teoretickej časti, kde študenti 

vypracovali test a z praktickej časti, kde riešili grafické úlohy. Ceny do súťaže venovalo 

ZRPŠ. 

 

Výsledky súťaže:  1. miesto: Matej Adam   I. B 

                              2. miesto:  Matej Dutko  I. B 

                              3. miesto: Yaroslav Dykun I. C 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                        

                                                                                                                                      Ing. Gabriela Burdeláková 



Kurz pohybových aktivít 

 
Počas ústnych maturitných skúšok od 6. 6. do 10. 6. 2022 sa žiaci zúčastnili kurzu 

pohybových aktivít. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



PENTAPOLITANA 
 

Dňa 14. 6. 2022 sa žiaci našej školy zúčastnili športovej súťaže Pentapolitana - netradičné 

športové disciplíny na Spojenej škole v Sabinove. 

Za vzornú reprezentáciu žiakom ďakujeme. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                      PaedDr. Daniel Lacko  

 

 



Mladý ekológ 

 

Dňa 17. 6. 2022 sa na našej škole uskutočnila súťaž s názvom Mladý ekológ. Táto súťaž s 

environmentálnou problematikou preverila žiakov v tom, aké sú ich doterajšie znalosti 

z oblasti životného prostredia a ekológie. 

  

Súťaž bola pripravená pre žiakov druhých ročníkov. Pre žiakov bolo pripravených 24 otázok 

s troma možnosťami, pričom len jedna možnosť bola správna. Zvíťazil Sebastián Sabol z II. 

B triedy, na druhom mieste skončil Daniel Haľko z II. A a na treťom mieste Dávid Bašista 

z II. A triedy. 

  

       Súťaž organizačne zabezpečil Mgr. Matúš Repeľ. Žiaci boli odmenení vecnými cenami, 

ktoré do súťaže venovalo Rodičovské združenie pri SOŠ dopravnej v Prešove. Všetkým 

súťažiacim patrí poďakovanie za účasť.  

 

 

                                                                                         Mgr. Matúš Repeľ 



                                           Športové dni zamestnancov SOŠ dopravnej 

 

V dňoch 2. a 3. júla 2022 sa uskutočnili športové dni zamestnancov SOŠ dopravnej 

v Oraviciach v nádhernom prostredí Roháčov. Boli sme ubytovaní v penzióne Aquila 

neďaleko aquaparku. Odtiaľ sme podľa záujmu podnikali túry do Juráňovej doliny a na Sivý 

vrch.  Navštívili sme aj skanzen v Zuberci. Samozrejmosťou bolo aj absolvovanie rôznych 

vodných atrakcií v Aquaparku  Oravice. 

 

 

                                                                                                           Mgr. Matúš Repeľ 


